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V rámci projektu Transformace hrou je připravena odborná exkurze „Energie v praxi:
proměna energetiky v Ústeckém kraji“, která se uskuteční 14. května 2026 v Litoměřicích.

Moderní energetika už dávno není jen abstraktní téma učebnic. Stává se každodenní realitou, která
ovlivňuje fungování měst, obcí i domácností. Právě proto je důležité, aby se s ní dokázali smysluplně
seznámit i žáci. A také, aby pedagogové měli k dispozici konkrétní nástroje, jak tato témata uchopit
ve výuce.

V rámci projektu Transformace hrou proto připravujeme odbornou exkurzi „Energie v praxi:
proměna energetiky v Ústeckém kraji“, která se uskuteční 14. května 2026 v Litoměřicích.

Exkurze propojuje přímý kontakt s moderními technologiemi a navazující vzdělávací část zaměřenou
na jejich využití ve školní praxi.

Ústecký kraj prochází zásadní proměnou, jejíž důležitou součástí je právě transformace energetiky.
Postupný odklon od tradičních zdrojů a hledání nových, udržitelnějších řešení přináší nejen
technologické změny, ale i nové nároky na vzdělávání.

Právě exkurze Energie v praxi na tyto změny přímo reaguje. Ukazuje energetiku nejen jako
technické téma, ale jako součást širší proměny regionu, která se dotýká každodenního života i
budoucnosti žáků.

Organizační informace:

Exkurze je určena především pedagogickým pracovníkům základních škol (1. i 2. stupeň), částečně i
mateřských škol, dále vedení škol a koordinátorům EVVO a přírodovědných témat.

Registrace je nutná předem prostřednictvím registračního formuláře zde.

Oběd si účastníci zajišťují individuálně. V místě a okolí je možnost občerstvení.

Doprava bude upřesněna na základě počtu přihlášených účastníků (vlastní doprava / v případě
dostatečného zájmu bude zajištěn společný autobus z lokalit Varnsdorf, Česká Kamenice, Chomutov,
Bílina a Teplice).

Projekt Transformace hrou dlouhodobě podporuje školy v tom, aby dokázaly reagovat na proměny
regionu a připravovaly žáky na svět, který se rychle mění. Exkurze Energie v praxi tak není jen o
poznání technologií, ale především o hledání cest, jak tato témata smysluplně přenést do výuky a
rozvíjet u žáků porozumění světu, ve kterém žijí.

Těšíme se na setkání a sdílení inspirativní praxe.
Tým projektu Transformace hrou.

Kontaktní osoba:
Daniela Spiesová, garant pro didaktické materiály, Transformace hrou
spiesova@transformacehrou.cz
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